



Следственное управление напоминает о недопустимости опубликования недостоверной информации в средствах массовой информации

Сегодня несколько СМИ в сети Интернет опубликовали информацию, со ссылкой анонимный источник, о возбуждении уголовного дела в отношении мужчины, который якобы «в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону затащил 7-летнего ребенка за гаражи и надругался над ним».

Данная информация не соответствует действительности.

Следственное управление напоминает о том, что в соответствии с Законом РФ от 27 декабря 1991 года № 2124-1 «О средствах массовой информации» журналист обязан проверять достоверность сообщаемой им информации и не распространять слухи под видом достоверных сообщений.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1243015>